DAP AN DE THI HQC Ki 2 - NAM HQC 2021- 2022
MON HOA HOC 10

I. TRAC NGHIEM: 6 PIEM mdi cau ding 1/3d

101 102 } 103 104
1A 1C 1A 1A
2D 2C 20 2D
3D 3C 3A 3D
4A 4C 4B 4A
5C 5D 5A 5C
6C 6C 6B 6C
7B 7C 7D 7B
8D 8D 8A 8D
9D 9A 9A 9D
10D 10B 10D 10D
11D 11D 11B 11D
12A 12A 12A 12A
13D 13A 13B 13D
14B 14D 14D 14B
15A 15C 15A 15A
16B 16A 16D 16B
17A 17A 17C 17A
18C 18A 18C 18C

IL. TU LUAN: 4 PIEM

CAU PAP AN PIEM

Ciu 1 | Mdi PT diing duge 0,5 diém.

(1,0d) | (1) 2NaCl+ H2SOuq) — > Na»SOs + 2HCI 0,254
(2) 4HCI+ MnO2 —“— MnCl, + Cl, + 2H,0 0,25d
(3) SOz + Cla + 2H>0 — 2HCI + H2S04 0,25d

(4) H2804 + NazSO3—> NazSO4 + $0s7 + HO 0,254




Céiu 2
(1d)

Cé :ns02=0,1 , nnaon=0,12

— NNgOH : Nso2 = 1,2 — tao 2 mudi
SO; + NaOH— NaHSO; + H,0

a —a a mol
SO2 +2NaOH-» Naz SO; + H20
b —2b b mol

— ngo2= at+b=0,1 (1)
— NaOH= a+2 b=0,12 (2)

T (1) va(2) — a=0,08 va b=0.02
— MNaHso3= 8,32 g « MNa2s03= 2,52 g

0,5d

05ad

Ciu 3.
a(1d)

b(1d)

a)Datna=x , no~y
- hdn hop X tac dung véi Ha SO
2 Al +6H2S0s — Al (SO4); +3S0, + 6,0
Xx— 3x 1,5x ( mol)
Cu +2H; SOs — CuS0Os + S0, + 2H>0
y—+» 2y y ( mol)
—mx= 27x+64y = 15,5(1)
nso2= L,5x+y= 0,35 (2)
Ta(l)va(2) - x=0,1 va y=0,2
—% Al=1742% —% Cu= 100 - 17,42= 82,58 %
b)
-BTKL ¢6: ms= 18,7 -15,5=3,2 — ns=0,1
-Coi Z gdbm : Al: 0,1 mol Cu: 0,15 mol va S: 0.1 mol
- Theo céu a: Al va Cu tac dung véi H>SO4 tao 0,35 mol SO
S +2H; SO4 — 380, + 20
0.1 - 0,3 mol
— nsm:= 0,65 — V= 14,56 lit
- BT nguyén t6S:ns + n H2504(pu) = 3.1 AIS04)3 + N Cus04 + N S02
=32*na+nctnso
—a=109
(HS lam céch khac néu ding vin cho diém t6i da)

05d

0,5d

0,5d

0,5d




